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Nota Oficial da Comissão de Relações Exteriores do Senado Federal sobre a Suspensão Temporária da Importação de Carne de Frango Brasileira pela China 

A Comissão de Relações Exteriores do Senado Federal acompanha com atenção a suspensão temporária da importação de carne de frango brasileira pela China, decorrente da confirmação do primeiro caso de gripe aviária em granja comercial no Rio Grande do Sul.
Reconhecemos o compromisso do Ministério da Agricultura em agir com transparência e rigor na contenção do foco, adotando medidas sanitárias eficazes para garantir a segurança dos plantéis e a qualidade dos produtos brasileiros. Ressaltamos que o consumo de carne de frango e ovos produzidos no Brasil permanece seguro, conforme atestado pelas autoridades competentes.
Entendemos que a suspensão, prevista para 60 dias, é uma medida preventiva alinhada aos protocolos internacionais, visando proteger os plantéis comerciais dos países importadores. A Comissão confia na capacidade do governo brasileiro de negociar com os parceiros internacionais para a rápida normalização do comércio, minimizando impactos econômicos e fortalecendo a imagem do Brasil como fornecedor confiável.
Reafirmamos nosso compromisso em acompanhar de perto os desdobramentos e apoiar iniciativas que promovam a sustentabilidade, a inovação e o fortalecimento das relações comerciais internacionais do setor agropecuário brasileiro.


Brasília, 16 de maio de 2025
Senador Nelsinho Trad
Presidente da Comissão de Relações Exteriores (CRE)
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